11.12.2020.
3amanu w3 Apyror jeJja rpaanBa 3a IpunpeMy mpeapoka - cMeHe 6 u 7

1. Hanmucarm jemmadmuay HOpMaJie Ha KPUBY

y Taukn y Kojoj je x = 10.
2. 3a KpuBY Jary mapaMerapckun x =t —sint,y = 1 — cost nahu maru6 (u3Box) 3a t = 27/3.

3. N3pauynatu rpaHuYIHE BPEIHOCTH
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4. Hahwu nomen n acumnrore (byHKIH]je

C2n 41 3

ST y= — 1.
Y y=y gt

2¢ — 1’
5. Mcnuratn TOK u ckunupatu rpaduk GyHKIHje
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6. Anpoxcumuparu yukmujy In(1 + x — 2?) Mak/JIopeHOBIM TIOJIMHOMOM YeTBPTOT CTereHa.

7. Anpokcumuparu QYHKIH)Y
y= (2" — 1)

Mak/IOpeHOBUM TOJIMHOMOM Y€TBPTOT CTENEHA ¥ MPOIEHUTH T'PEIKy alpoKCUMallije Ha WH-

tepsaiy [0, 1].

8. Anpokcumuparu QYHKIH]Y

y =2 —1

TejsiopoBuM MOJIMHOMOM cTerieHa 3 y okouau Tauke ¢ = 1. Kopucrehu oBaj mosmnom npu-

OJTMKHO M3pAUyHATH /1, 1 ¥ NPOIEHUTH TPEIKY.

9. Nmmummnurao gary dyHKImjy ycosy = z, npu demy je y(0) = 0, anpokcumuparn Maxkiope-

HOBUM ITOJIMHOMOM Tpeher cTelleHa.



Perrtema

1. Hexa je f(z) = Vo —1u g(z) = n®Vo -1 = (%ln(x—l))2 = 1ln*(z — 1). Tazxa je
1 In(z—1)

f(x) = a1’ g'(x) = 2(z—1)°

ma je
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Hame je y/(10) = 2322 Tlpuvernvo jom ga je y(10) = 5. Bavenom oBHX BpeAHOCTH y
1

jemnauuny Hopmase y — y(10) = —m(:p — 10) mobujamo
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. OBge jedzr/dt = 1—cost udy/dt =sint, naje y'(x) = jz% = Sl Jlame je z(27/3) = 3/2
ny'(3/2) = %

. a) Axo nckopuctumo MaksiopeHoB pa3soj 3a dyuxmmjy In(1 +¢) =t — % +o(t?) xam t — 0
(masto ,0” on f(t) je dyukmmja 3a xojy Baxu o f(t))/f(t) — 0 kax t — 0 1j. o(f(t)) je

3aHeMapsbuBO Masia y nopehemy ca f(t)) nmamo
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AnTepHaTHBHO, 3aJaTak ce MOXKe PEIINTH IMpuMeHOM JlomuramoBor mpasmia. AKO yBemeMo

cveny x = 1/t,t — 0, maTn JauMec ce CBOAM HA
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6) Bamarak fiemo permmTi cBohereM Ha MO3HATH JIMecC limy o %nt =1:
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B) Kopucrimvo Makoperose passoje cost = 1 — & + o(t?) wsint = t + o(t?) xaz t — 0:
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b)) Kopucrumo mosuaru jgumec limy o (1 + %)t =e:
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e) Kopucrnmo MaksoperoBe pasBoje sint = ¢ — % +o(t®) uln(l +1t) =t +o(t) xam t — 0:

. a) Toven dbyukumje je R\ {0}. Buanwvo na je
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na je nmpasa x = 0 BepTukajHa acumirora. /lame je
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Tj. mpaBa y = —1 je XOpU30HTAJHA ACUMIITOTA KaJ & — —oo. CimaHo je
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ma je mpaBa Yy = 1 XOPU30HTATHA ACUMIITOTA KaJd T — OO.

6) domen oBe dyHKIHje je xx—; > 0, 1j. (—o0,—1) U [0,00). [TpaBa z = —1 je BeprTukasna

acUMIITOTa, jep je 3

m +x—1=o00.
z——1-\ x4+ 1

Jla 6ucmo oapeanan noHarmame (GyHKIMje Kag £ — +00, MokeMo Kopuctutn Mak/opeHoB

nonmaoM dbyuknmje (1 +1)* =1+ at + o(t) xax t — 0:
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ma je mpaBa y = 21 — % KOCa acuMNToTa KaJ & — 00. CandaHo,
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na je nmpasa y = —% XOPU30HTATHA aCUMIITOTA, KaJ[ T — —O0.




5. Homen dbyuxmmje je R\ {0}, nyra byuxmuje je N(1/2,0), y <03a z € (—o0,0)U(0,1/2) n
f(z) >03az € (1/2,00). [IpaBa = 0 je BepTUKaJHa ACHMITITA Ca JeBe CTpaHe, jep je

Jig,v&) =0 lig ylo) = o0

Kan x — +oo moxemo kopuctutu Makonpenos passoj e = 1+t + o(t) xax t — 0:

lim (22 —1)e™"* = lim (22 —1) (1 — % +o (1)) = lim (2z —3+o(1)),

T—+00 T—+00 x r—+00

ma je mpaBa Yy = 22 — 3 KOca acUMNITOTa KaJ & — +00.
Harme je v (z) = e‘l/x%, may /3ax € (—oo,—(1+
V3)/2) U((V3—1)/2,00) my N3z € (~(1+3)/2,0)U
(0, (V3 — 1)/2). Tarma (—(1+v/3)/2,y(— (1 + V3)/2)) je
JoKajHi MakcumyM dynkiuje, a rauka ((v/3—1)/2, y(v/3—
1)/2)) je mokaman MUHEUMYM (DYHKIIH]E.

Jpyru m3sox je y’ = e /74l

8=

y=(2z—1)e~

T, T je y KOHKaBHA 3a T €

(—00,0)U(0,1/4) n komBekcra 3a = € (1/4, 00). Pyuxnuja /\

nMa npesoj y taukn (1/4,y(1/4)).

— _Vzt2
_ In*(z—2) y_lnz(erQ) .
e V=it
~
/
— J /
Y= 2_1
* y=r—1—/1r2—2
_ —
6. Kopucrnvo noswarn passoj In(1 +1¢) =t — % + g - % + o(t*) xam t — 0:
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7. peux mer usBoma cy y'(xr) = —2e 2 (2% —x — 1), y'(z) = 2e72(22% — 4w — 1), y"(x) =
—4e72 (222 — 61 + 1), yW (1) = 16672 (2% — 4w+ 2) m y®) (2) = —32e72 (22 — 5z +4). Jame
je y(0) = —1, ¥ (0) = 2, "(0) = =2, y"(0) = —4 uw y™®(0) = 32, na je MaKIOPEHOB MOTIHOM

YeTBPTOr CTelleHa
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x4 B ( )x4, tj. Ty(z) = —1+2x—x2—§x3+§x4.




['pemka amporcumarmje je
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3a omeny rpemike, nahumo maxcuvym dynxmuje |y (t)| 3a t € (0,1) u yzumamo na je r=1:

Ry(x) = 3a t€(0,z), upmuemyje x € [0,1].

16
m(gwlc | —32e 2 (1? — 5t +4)] < 32" -4 =128, maje |R4(1)|< 5 3@ 7€ [0, 1].
te

. IIpBa werupu u3Bona cy y'(x ) = 2(20—1)7%, ¢ (z) - L2 (22 —1)"%, y"(z) = BB(20 1)1/

n yW(r) = —8064/625(2x — 1)~1/°. Tejnopos mommmom Tpeher cremena y Taukn a = 1 je
7 1 n 1
7y(@) =y + L@ -+ LR -1 Loy,
2 8 48
Ty@) =142z —1)— —(z 1) + —(z —1
(@) =14 2= 1) - e ) 1)

Hame je y(1,1) ~ T3(1,1) = 1,037184. Ba 1 <t < 1,1 je (2t — 1)7° < 1, ma je

1 8064
|R3(17 1)| <=

——-0,1"~5,4-107°.
1625 %410

. Hudepernupamem (mo x) jeqnaunte ycosy = x (y je dbyHKIMja KOja 3aBUCH O ) TOOHjaMO

1

P Hamum mudepennupamem godujamo y” =

Yy cosy — yy' siny = 1, omakie je y =

(2siny + ycosy)y™ u y” = (3cosy — ysiny)y + 3(2siny + ycosy)y?y”. Baxr =0uy =0
nobujamo y' = 1, a 3arum y” = 0 n " = 3. Jakne, Makaopenos nosmnom tpeher crenena

je Ty(z) =z + 32°.
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